

# 十九大新闻中心正式对外接待

新华社北京10月11日电(记者 崔静 刘羊肠)10月11日,设在北京梅地亚宾馆的十九大新闻中心正式开始对外接待服务,为境内外记者采访十九大提供服务保障。

十九大新闻中心驻地设置了新闻发布厅、个别采访室、融媒体访谈室、广播电视信号服务室、网络服务室、图片服务室、医疗服务室等功能区,为记者提供新闻采访、资料查询、电视公共信号等方面的服务和保障。新闻中心将组织一系列新闻

发布会、记者招待会、集体采访、专题新闻发布会,以及组织外国记者和港澳台记者在北京及周边城市参观采访活动等。

十九大新闻中心主任胡孝汉介绍说,新闻中心从硬件设施和软件系统两个方面提高服务水平。如大幅增加了记者工位,由十八大新闻中心时的46个增加到170个;同时,大幅提升信息保障水平,媒体通信区由2个增加到4个;互联网宽带由100兆提升至1000兆;网络接口由36个增加

到218个;服务区、办公区和发布厅免费WIFI全覆盖;宽带上网由4兆带宽提速至20兆带宽。

十九大新闻中心还开发了境外记者报名注册审核系统和采访代表申请审核系统,并新增融媒体访谈室服务,满足媒体记者融媒体报道需要。此外,新闻中心还提供移动式交互信息服务,记者可以通过新闻中心微信公众号实时咨询、了解新闻中心服务内容和措施,及时、便捷地掌握相关资讯。



■ 昨天记者在十九大新闻中心的新闻发布厅领取图书资料 新华社发

## C D G 字头列车 今起购票可选座

本报讯(记者 金志刚)从今天起,旅客在12306官网和“铁路12306”官方APP上购票时,C、D、G字头列车可提前选座位,旅客终于可以自行选择座位靠窗或靠过道,一起出行的旅客也不用担心因系统随机分配而使座位分开了。

根据中国铁路客户服务中心12306网站昨晚公布的《接续换乘和选座功能使用说明》(以下简称“说明”),系统支持C、D、G字头的动车组列车选座,此功能仅为旅客提供相邻座位关系选择,如果剩余车票不能满足需求,系统将为旅客自动分配席位。如不选择座席关系,直接点击“确定”,系统将自动为旅客分配席位。《说明》同时显示,铁路部门提供上述服务未实行额外收费。

今天上午,记者打开“铁路12306”官方APP,系统首先要求“升级”,即上线选座功能;当记者选择好日期、始发站、终点站后,开

始预订车票,页面出现了“选座服务”,点开以后以图示的方式,将座位标示出来供旅客选择,比如G456次的二等座车厢,A、F为靠窗座位,C、D为靠过道座位,B则是夹在A与C之间的一排三座的中间座位,点击确认后就进入了“提交订单”流程。如果是2人以上出行,订票时只要选择相应的座位数目,同样可以选座。

需要指出的是,目前选座功能只能选择靠窗、靠过道、同行的人是一起坐还是分开坐等,并不具体到哪节车厢、几排座位等。

此前铁路部门试点过类似选座功能,上线不到一年,仅支持海南环岛高速铁路。这次等于将选座功能扩展到全国的C、D、G字头列车。此外,此次还推出了接续换乘服务,即旅客在没有符合出行需求的车票时,可使用接续换乘功能,查询途中换乘一次的部分列车车票情况。

## 赴韩整容后面目改变无法出境?

### 韩法务部辟谣:从未有此情况



近日,一张三名女游客整容后面部浮肿的照片在网上流传,有网友指出,这张照片中的三名中国女游客在韩国整形医院整容后面目发生变化(见图 微博图片),导致滞留机场无法出境。韩国法务部表

示,韩国国内机场未发生过游客因整容后,相貌与护照照片不符而被禁止出境的事。韩国观光旅游局提醒,外国人在韩接受整形手术后要及时请医院出示相关证明书,以方便用于在机场通关核对身份。

曾在旅行社和多家免税店工作过的袁女士表示,从这张图片中看,图中三名女性所在的位置应该不是机场,而是韩国一家知名免税店。

昨天,韩国法务部出入境管理事务科工作人员称近期韩国机场中,没有发生过游客因整容后面貌与护照不符被禁止出境的事,而且以前也没有发生过类似的事件。事实上,访问韩国的外国人在通过入境审查台时都会留下指纹,出境时可根据指纹检查来确定身份。

韩国某大型整形医院顾问杨女士介绍,一般在正规整形医院做了手术后,整形医院都会出具一份做过整形手术的证明书,出境时,携带这份证明书就可以顺利出境。如果整容严重无法辨认的话,海关会根据入境时录入的指纹来核对身份信息,“只要不把录入过指纹的手指剃掉,就算女的整成了男的都没事”。 据北京青年报

## 我国三处古水利工程 成为世界灌溉工程遗产

本报讯 据央视报道:北京时间10日晚上,我国宁夏引黄古灌区、陕西汉中三堰、福建黄鞠灌溉工程3处古代水利工程在世界灌溉委员会执行大会上被确认为“世界灌溉遗产”并予以授牌。

世界灌溉工程遗产与世界文化遗产、自然遗产、农业文化遗产等都称为世界遗产,是国际灌溉委

从2014年起开始评选的世界遗产项目。其遴选标准较为严格,必须满足建设年代在100年以上的灌溉工程,在工程设计、建设技术等方面领先于其时代等。目前,我国陕西的郑国渠、四川东风堰等10处灌溉工程已成功申报,加上此次成功申报的3处,我国已有13处世界灌溉工程遗产。

## 最高法法官辞职3年内禁止受聘于律所

新华社北京10月11日电(记者 罗沙)最高人民法院近日印发实施意见,禁止最高法法官辞职后在3年限制期内受聘于律所,杜绝辞职法官借助个人影响力进行不正当竞争,削弱司法权威。

据最高法政治部负责人介绍,这份《最高人民法院关于贯彻执行<关于规范公务员辞去公职后从业行为的意见>的实施意见》规定,最高法法官和处级以上人员辞去公职后的从业限制时间为3年,其他人员为2年,禁止辞职人员在限制期内受聘于

律所。法官及审判辅助人员辞去公职后,终身不得担任原任职法院所审理案件的诉讼代理人或者辩护人,但是作为当事人的监护人或者近亲属代理诉讼或者进行辩护的除外。

实施意见同时规定,在从业限制期限内,原所在部门每年至少与辞去公职人员联系一次,了解和核查从业情况。对于违规从业人员个人,由最高人民法院监察局配合中央组织部有关部门责令其限期解除与接收单位的聘任关系或终止违规经营性活动;逾期不改正的,最高人

民法院监察局配合中央组织部有关部门,对其违规从业所得数额进行调查核定,由工商、市场监管等部门依法没收。违规从业人员为中共党员的,依照有关党规党纪给予相应处分。对涉嫌犯罪的,移交司法机关依法处理。

对于违规从业人员的接收单位,实施意见规定由相关职能部门责令接收单位将违规从业人员清退,并根据情节轻重,对接收单位处以被处罚人员违规从业所得一倍以上五倍以下罚款。

## 每天一粒睡得香更健康



好消息! 33年诚信企业中科健康产业集团举办大型感恩答谢活动,经典热销产品中科牌睡得香胶囊特价回馈,震撼来袭!

特价 19元/盒 每人限购3盒 原价:59元/10粒/盒

抢购专线: 021-62275509 / 62278795

## 雄风一号 关爱男性健康

雄风一号中国台湾原装进口,其主要成份为鱼胶低聚肽粉,雄蜂蛹、蛹虫草、地龙蛋白、L-精氨酸成分,五大优质原材黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业SGS检测机构检测——是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火,按周期服用感觉更好、本品携带服用方便、吸收快。自上市以来深受男性朋友的青睐。雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信!

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可以服用一个月,三盒为一个

到货了!

服用周期,来电可享受体验“买二送一(同品同规格)”优惠套餐。  
专卖店地址:上海市黄浦区武胜路479号(盈谷贸易有限公司/近威海路)  
订购热线:18721363080 免费送货 021-36508932 货到付款  
宝山区:同泰北路150号(德钦药房近吴淞医院)  
惠仁大药房(一二八纪念路680号) 杨浦区:黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂),浦东区:利津路453号(静月星药房近春光路),上南路3521号(卜蜂莲花二楼7号收银台对面雷允上专柜),川沙镇新川路834号(萃昌药房近妙境路)。闵行区:罗秀路1541号(东升药房近镇西路)。 深圳全球奈米科技 广告